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2024. első negyedévének idegenforgalmi adóbevallási adatai bizakodásra adhatnak okot, 
ugyanis jelentősen nőttek a vendégéjszaka számok Egerben 

 
 (Az adatok az ASP adószakrendszerből kerültek összesítésre a 2024. április 29-i állapot alapján.)  

 
  

A jelenleg hatályos jogszabályok alapján, Egerben kizárólag olyan szálláshelyen lehet szálláshely-
szolgáltatást nyújtani, amely a szálláshely-szolgáltatásra irányuló szándékát hatóságunknak bejelentette 
és a kereskedelmi hatóságunk nyilvántartásba vette, a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központba 
(NTAK) regisztrált, így rendelkezik NTAK regisztrációs számmal, szálláshelykezelő szoftvert használ, teljesíti 
napi adatszolgáltatási kötelezettségét az NTAK felé, teljesíti adattovábbítási kötelezettségét a VIZA rendszer 
felé. 
 
Eger Megyei Jogú Városban a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.), valamint Eger 
Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az idegenforgalmi adóról szóló 24/2019. (XI. 22.) 
önkormányzati rendelete értelmében adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt, aki - a Htv. szabályai 
szerint - nem állandó lakosként Eger Megyei Jogú Város közigazgatási területén legalább egy vendégéjszakát 
eltölt. Az adó alapját a megkezdett vendégéjszakák száma adja. 2023. január 1-jétől az idegenforgalmi adó 
mértéke személyenként és vendégéjszakánként 580 forint.  
 
A hivatkozott Htv. a 2024-es adóévre az idegenforgalmi adómérték maximumaként személyenként és 
vendégéjszakánként 684 forintot enged, amiből az következik, hogy Egerben 104 forinttal kevesebb az 
irányadó adómérték. 
 
A Htv. alapján a fizetendő idegenforgalmi adót a szálláshely ellenérték fejében történő átengedése esetén a 
szállásdíjjal együtt a szállásadó, a szálláshely vagy bármely más ingatlan ingyenesen történő átengedése 
esetén a szálláshellyel, ingatlannal rendelkezni jogosult az ott-tartózkodás utolsó napján szedi be. A Htv. 
előírja, hogy a beszedésre kötelezett személy az idegenforgalmi adót akkor is köteles befizetni, ha annak 
beszedését elmulasztotta.  
 
Az adóbeszedésre kötelezett szálláshely üzemeltetők az idegenforgalmi adóról a tárgyhónapot 
követő hónap tizenötödik napjáig adnak az Önkormányzati adóhatóság felé adóbevallást és egyúttal 
teljesítenek adófizetést.  
 
Az elektronikus ügyintézésre kötelezett adózók, adóbeszedők (gazdálkodók, egyéni vállalkozók) az 
adóbevallást kötelesek elektronikus úton benyújtani. Az Önkormányzati adóhatóság javasolja ezt a módot a 
magánszemélyeknek, illetve adószámos magánszemélyeknek is, ugyanis így egyszerűbb az 
adókötelezettségek teljesítése is. A bevallás űrlap beküldése során az adózók számára biztosított a 
bankkártyás (VPOS) fizetés lehetősége is. 
 
A havi bevallások jelentős része elektronikusan érkezik be az Önkormányzati adóhatóság felé, így a 
feldolgozás - hibátlanul benyújtott bevallások esetében - azonnal megtörténik. A szálláshely üzemeltetők az 
Elektronikus Önkormányzati Portálon tudják figyelemmel követni benyújtott bevallásaik állapotát 
vagy számlaegyenlegük helyzetét. 
 
Tavaly 2023. évben 622 ezer vendégéjszakát töltöttek a hevesi megyeszékhelyen a turisták, így az 
előző évhez képest némileg nőtt az itt eltöltött vendégéjszakák száma. (2022. évi adat 620 ezer vendégéjszaka 
volt.) Egerben a szálláshely üzemeltetők 2023. évben több mint 9.241 millió forint összbevételt értek 
el, ennek 74%-a szálláshelyekért fizetett díjbevétel volt.    
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A 2024. első negyedévében a 2024. január, február, március hónapok idegenforgalmi adóbevallási 
adatai állnak rendelkezésünkre. (Az Önkormányzati adóhatóság még néhány esetben vár hiánypótlási 
eljárásai során bevallásokat, így a számszaki adatok későbbiekben némileg emelkedhetnek.) 
 
A 2024. év első három hónapjában a beérkezett és feldolgozott idegenforgalmi adóbevallások (1.466 
db) adatai alapján 91.318 vendégéjszakát vallottak az egri szálláshelyek, ebből 76.830 vendégéjszaka 
(84,1%) volt a vendégek/turisták számára adóköteles. A 2024. évi adatok 8,2%-os növekedést mutatnak 
a múlt év adataihoz képest.   

Havi IFA bevallások száma 2024 
 

 
 

Bevallott vendégéjszakák - összes és ebből adóköteles - száma  
2024. január – március  

    

     
 

Bevallott vendégéjszakák - összes és ebből adóköteles - száma  
2022-2023-2024. január – március 

  

   
 

A 2023. évhez képest 6.932 vendégéjszaka számmal nőtt idén az összes vendégéjszakák száma. Az 
adóköteles vendégéjszakák száma tekintetében nagyobb arányú az emelkedés, hiszen a kimutatható 
növekedés 8.186 vendégéjszaka szám volt. Ennek eredményeként az adóköteles vendégéjszakák 
száma 11,9%-kal növekedett az előző évi adatokhoz képest.  
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A beszedett és az Önkormányzati adóhatóság felé 2024. évben bevallott idegenforgalmi adó összege 
44.561 ezer forint volt az év első három hónapjában, ez 4.747 ezer forinttal több, mint volt tavaly 2023. 
évben. 2024. évben a beszedett idegenforgalmi adó - az adóköteles vendégéjszaka szám adatokkal 
összhangban - 11,9 %-kal nőtt a 2023. év hasonló időszakához képest.   
 

Bevallott IFA  
2024. január – március  

    

  
 

Bevallott IFA  
2022-2023-2024. január – március  

 

 
 
A Magyar Turisztikai Ügynökség és a szolgáltatók javaslata alapján a Magyar Kormány újabb, 15 milliárd 
forintos keretösszegű, a turizmus fejlesztését és versenyképességének erősítését célzó ágazati támogatási 
program indításáról határozott. A korábbi sikeres pályázatokra építve ismét vissza nem térítendő 
támogatást hívhatnak le egyes területek. A forrásokat a vidéki vendéglátó-üzletek energiahatékonyságát 
célzó beruházásokra és eszközbeszerzésre, a Tourinformok korszerűsítésére és a hagyományos kávéházi 
cigányzene megőrzésére és népszerűsítésére lehet fordítani. A széleskörű programok hozzájárulhatnak a 
hazai vidéki gazdaság élénkítéséhez, a vidéki Magyarország turisztikai szolgáltatási színvonalának 
emeléséhez, a szolgáltatási paletta szélesítéséhez. (Forrás: MTÜ) 

 
 
Eger, 2024. április hó  

 
 

Korsós László s.k. 
Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóiroda vezetője  

 


